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1399سال يشناس ييشنواكارشناسي ارشدآزمون 

1

آناتومي و فيزيولوژي شنوايي و تعادل
صـحيح هاي الكتريكي در طـول آكسـون    ايمپالس (Saltatory Conduction)كدام گزينه در مورد هدايت جهشي   ـ 1

است؟
.باشد هدايت در عرض آكسون مينوسان امواج الكتريكي در حين   )الف
.سرعت آن از هدايت معمول غير جهشي كمتر است  )ب
.هاي رانويه در طول آكسون است هاي الكتريكي از گره جهش ايمپالس  )ج
.باشد هاي الكتريكي در غشاء آكسون مي نوسان ايمپالس  )د

است؟ صحيحر جدار سلول پتاسيم د -پمپ سديم كدام گزينه در خصوص عملكرد  ـ 2
.كند سديم را به خارج سلول و پتاسيم را به داخل سلول هدايت مي  )الف
.كند كند دو يون سديم وارد سلول مي به ازاي سه يون پتاسيم كه از سلول خارج مي  )ب
.گردد سوخت آن از گلوكز موجود در سيتوپلاسم سلول تأمين مي  )ج
.باشد ها در طرفين نشاء سلول مي غلظت يونعملكرد پمپ بر اساس گراديان   )د

است؟ صحيحدر سير تكامل گوش داخلي كدام گزينه   ـ 3
.هاي مويي هر دو سلول مويي داخلي و خارجي سيلندري شكل هستند در ابتداي تشكيل سلول  )الف
.هاي متفاوت دارند هاي داخلي و خارجي از ابتدا شكل سلول  )ب
.اند هاي مويي حلزون و دهليزي از ابتدا با يكديگر متفاوت سيلياي سلولاستريو  )ج
.شود هاي مويي خارجي پيدا مي هاي مويي داخلي و سپس در سلول كينوسيليوم ابتدا در سلول  )د

است؟ صحيحكدام گزينه در رسش كلي شنوايي پس از تولد   ـ 4
.گيرد هاي پايين صورت مي فركانسرسش تمايز فركانسي ابتدا در   )الف
.يابد هاي پايين بهبود مي ماه اول پس از تولد بيشتر در فركانس 6آستانه شنوايي در   )ب
.كند سالگي تغيير چنداني نمي 4ماهگي و  6تمايز شدت صوت بين   )ج
.ني و سيستم شنوايي مركزي استماهگي نشانه رشد و تكامل عملكردي گوش ميا 6هاي شنوايي در قبل از  الگوي رسش آستانه  )د

،پذيري پرده تمپـان  در مكانيسم تطابق ايمپدانس در حفره گوش مياني با توجه به شكل مخروطي و قابليت انعطاف  ـ 5
است؟ صحيحكدام گزينه 

.باشد تمپان ميوانچه چكشي بيش از پرده در حركت پرده تمپان به داخل و خارج شتاب حركت دسته استخ  )الف
.كند وانچه چكشي كمتر از پرده حركت ميدر حركت پرده تمپان به داخل و خارج سرعت حركت دسته استخ  )ب
.يابد مرتبه افزايش مي 17ر دريچه بيضي در حركت پرده تمپان به داخل و خارج فشار د  )ج
.شكل مخروطي پرده تمپان تاثيري بر تطابق ايمپدانس ندارد  )د

است؟ صحيحكدام گزينه در مورد ليگامان اسپيرال   ـ 6
.كند مارژينال آن ملانين توليد ميهاي  سلول  )الف
.كند راه دومي براي ارتباط بين اسكالا تمپاني و اسكالا وستيبولي فراهم مي  )ب
.كند هاي بينابيني آن توليد پتاسيم مي سلول  )ج
.شده است در سطح داخلي مجراي حلزوني واقع  )د
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